x 7hy ol UG x = 6 9 1, y — gom. %, y Afolo] THAA]




29
1 1
O y=2x @ y=— @ y=cx+1
) 2x 2
@yzéx ® y=3x
y=ax °f
x=6,y=3<S fYs] HH
3=ax6
_1
473

ﬂﬁﬁyZ%x




v 7bx 7b AU, x = 3 2w y =

l\DI»—t

oltt. x &ty o WA

A2H?
1 1
@© y=3x ®y—§x @y=—x
@ y:%x ® y=6x
“gu]E| 53%74]"1 =ax 9

x=3, y— é)x_ el stH




yZ7Fx o AulEstal, x =3 <L Wy =1 0|t} x = 2 °f tf-&5=
o] F27?
2 1 3
@1 @ 2 @g 3 5
Al TAA Ly =ax
x=3, yzl’%qi?:]gﬁilﬁ,
l=ax3
L
T3
m}amy:éx
_ 1 2
r=28 fjgste y= Sx2=2




5. yZbxol BHlEstl x =24 o, y = 10°]th x =4 L4 d, y 9

°9

@20 @ 21 ® 8 @ 10 ® 11

AulE qAA Ly =ax
ax2=10, a=5,y=5x
y=5x4=20




7F x
> o A

AN

@29 are 6 oz Qs
X

@ x 9 gkol 3 W= y of F= 3 7} At

® x=2<%d d, y=8olct.
@ y=2094 9, x =5 oJtt.
® x,y Aol TAA L y = 4x ott.

of Fulesta, x =3 & W, y = 12°]t}. o
©9

S|
=

g

=
K<)

2
25

A

B

y=axx=3,y=12 5 HYs}H
12=ax3

a=4
@%’fﬁ]ﬂ%yzzlxo]Eii:zl




7.

y 7hx ol AulEsta, x =4 D wf, y = 10|t} y =

29

| =

2

o off, x

| —

94

e AL y = ax
x4 ydS HYSHH 1 =ax4

1
71
1
TEbA y = 7x
1

QZZXXO]EEx:8




8. yZtx-2¢ Ayt x =4 y=20°ch x=2L dfy
27

@ 2 @1 ()0 @ 3 ® 4

B

y=ax(x-2)

7k y7he s 2 = ax (4-2)
ek o =1

y=x—-2

x=2¢™y=0




9. yZbxol AuEety, x =20 4 W, y =4 ot} x = 0.8 & ©f, y ]

°9

® 4 @DM6 ® 04 @ 1.6 ® 0.1

B ~

x=20 9y =4 & gt

y=ax
1
“=5
1

y=5x

x=08< @ y=0.16




10. 102 10kmE 7h= 58271 At} x A% < 99 AZE ykm
gt ok off x o} yAto] o] TAAS FLoHHAE?

®y=x @ y=10x @yzGOx

@ y = 80x ® y=120x

100l 10km & ZFhH 1 A]7Fofl= 60 km
wrebA y = 60x ©] T

i

ket




A
7

® y=2x

= 10x

@y

® y=20x

@-

1
@y=gx

1
10

100 = 10%

20
— X
200

1

Y= 9000 T 10




12.
e
\:_6—

A X = 1
H] !
|
|
y
S = 4x 9] 9
g A a
=
=
&l =
1

@

yl

_

yl




13. x W97k x>0 Q1 e By = 20 o] T mi A P ARALS
A=A

@A 142 @ A 2 AHEH ® A 4AHEw
@ A 1,3AHEH O A2, 4 AHEH

xS HA7 x> 0D W, y = 2x O] THZE A 1 ARTELS
Aot




@ Al 2 AREHS A

= A 1 AT A 3 AR 2y,




15. & x2 gkol

)

iy

3

mjn

o

=

ol

,_HH

ol

ol

m

g

o

O

Il

A

X

L0

Il

sloy

=

w K
m — o_E
TS
> = N




16. xo Y7t -2, -1,0,1, 2L o, Au]g A y = —2x o] =9

® @
yA YA
2 2
Lig L
=2 10l | [z -2 /0] [z

YA
o b5}
2 2
N
N
L L
-2 10 T =2 O\
N
0 9]
Z 4]
yl\
2
AJ:
-2 10 T
2

@, ®, Bk x°] W7t & AAlet.




17. ohe % Aule] 24 y — }lx o] Jefmi?

©) @
YA YA
2 / o
/
- — T
=9 x I ~__
/l-2 2
® @
A AY
2 \o
\
I //‘ g
— i = z
9} 9
4} Z \
®
YA
2
; >
o




—x—Jl I S
o it Ay F A F2 ALY







e

@ A(3, 1)
@ D(-3, 1)

2]

Hlg] TA y = —3x 9] 1= o] Y= HL?

@)B(-1. 3)

® E(-3, -1)

® C(-1, -3)

B (-1, 3) & TAA] tidstd 3= (-3)x (-1) = 4

2]
=]

5

o}







el oAy — -gx of aefmolct, [ | ote]

e age
Lo 27
yl\
6 A -
) Lz
|
|

A (6, [) 7H Bue BA y = —%x o] I 9o gl AL
y= -§x o x t41 6, y th41 ]2 chdoba S40] gdsict




23. 4 A(a-3. 5-a)7hOhg T 9ol S 1), 44 a €] AL ToHH?

yl\
y=—957\_J5—¢q
|
|
|
|
|
l
i (0] o
a—3 T
5 1 5
©-; @2 0 @ 2 OF

A A(a-3, 5-a)7t BHE BA y = -5x 9] T 9o A&
[q17

y=-bxol x4l a-3, y 4l 5 -aE tiYstd 520l 44
g,

S b—a=-5%(a-3)
5—a=-ba+15
4a =10

5)
La= -
2




24. AvE WA y = ax(a # 009 IRZA H (2,4) 8 AL W, a
zhe

o1 @: ® 3 @ 4 ® 5

=2, y=45 y=ax(a#0)°l HYsIH




25. A (6,9) & A= AvE TA y = ax o] T o] gt A

® o] HAelt},
(OYEFSERE
® A4 y— x o Tefmuct x Zo gt

= [e]
T B

Y =

< e
D)
L
rlr
)
2ot
£
&




Al A 0(0, 0), A3, —4), B6, a) 7t 24
27

AHL At FAdo|ng Fuly Aot
BAYE y = bx(b # 0) Fa oH
4
~4=3b, b=-
’ 3
_ 4
Y773
4 =




27. A Ay = ax O] 1R} (-3, 6) S AF o, TFS F y = ax
o] 2 9]l = H2?

OH)  e(l)  ows

@ (7, -4 ® (1, 2)

B

y=ax7t A (-3, 6) & AHEE x=-3, y =6 & st
6= (-3)a, a=-2

wrEbA y = —2x oJt.

@ (1, -2) = Adrh

® (-4, 8) & Adth.

@ (7, —14) & A},

® (1, -2) = Adtt




28.

Aule] A y = ax o] 7L H (3, -
A y = ax & 1 9l 9l Hol ofd A BF

@ s, -5)

vu-n @)




29. AulE P y = ax o] T I} x =29 o, y = g o]t} o] T
AE A o= e Fohi?

D (2,-8) @ (0,0) ® (-,-1)

O o

y=ax o 2 x7} x =29 o, y = -8 ]2 = tj¢letH
-8 =2a,a=-4°|t}.
oebA y = —4x °Jtt.

o] A= & A gh= H2 @t

@ (-1.2) & A,




30.

e BA y = ax 0] AT} (2,-3)S AL i,

O -2

B

2 3
2-2 ©-

@ 3

BA A x =2,y = -3 hdsHA
-3 =2a

3

Soa=——

2




31. AuH B y = ax ) 2t A (-3,6)S A o, TA

O y=-x @)y = —2x ® y=-3x

I (-3,6)= tHdsHH

= -3a
a=—-20|2& y=_2x0]|t},




32. y7hxof AulEstal, 1 T2t (2,6) & A ™, BAA

O y=x @y=3x ® y=5x
@ y="Tx ® y=9x

y=ax(a#0)°l x=2,y =62 HYSIH 6 = 2a°|t}.
La




33. vl BAly = ax O] 2 L7 ohE 2™ 22 W, A5 a O #h27

yl\
6:
0 , T
:
|
_4 _______
2 3 1 3 1
-3 @ -3 ® -3 @ 2 O

B

y=ax°l & (6,-4)5 st
6a = —4
2

Soa=——

3




34. o Jzo] BAAR?

yl\
N 3
_2 O :[;;
® y=—-6x @ y=-3x ® y=-2x
3 2
@y = 5% ®y= —3¥

(-2,3)7 AL ALFE HHo]nz Aule) 2ol
y=ax°l & (-2,3)S i Jst¥ 3 = —2a ]t

web a = - olek,

Fote BANE y= L rolth




35. J2eiLelH §,0,00] et 4 3o}
Aol 2 s 2.7

1
y:3x7y:§x,y —4x
U
y*X,Y*le,yf 4)6
y=x, y=-x, y=-3x

1
@y:3x,y:7x7y:x

1 4
@y=§X,y=—4X,y=—x

1
@y:§X,y:4x7y=x

1
@yzgx»y=4x,y:—x
® y=-3x,y=-4x,y=x

9, ©, © AH|Y 1 zoltt.

Dy=ax23 (3,1) = AUER 1 = 3q, az%olﬂ,y:%x
ok,
Oy=bxt3 (1,4 EAYER 4 =p 0|1, y = 4x O[T},
©y=cax= 3 (-1

y=-x °|t.




36. ths 1zt et Al

YA
~ - 1
_I3 O x;
1
@y:—gx @ y=-3x ®y=x
@ y—3x ® y=-3
X
y = ax
1=a(-3)
_ 1
La=-3
_ 1
y=-3%




37. y 7F x of WhHlESEAL &
A7 duke A7

(@)y:E @ y=16x ®y=1
i ’
@y:— @y:4x
X
a

whale) A sy =2

x=2,y=8E tdstH
a=2x8=16

S = A 16
X




y 7hx o ghalEst, x =3 & W, y = 60|t} x 2ty o] T|AAL?

@ =l

@y
@y

~&B ~

g JAA Ly = =
x
x=3,y=6% thstH

a=3x6=18
18
y=—
X




39. y7bxol WSt x =2 ¥ ], y = 40]ch. x @}y Alo]o] T

Fatol

®y=1 @ y=2 ®y=2
: ; :

®y=3 «)yZ;

Al
=1

S
=

%ﬂﬂ%ﬂﬂ%y:%ﬂﬂi

x=294 M, y=4°fA
a=xXy=2x4=28

Jgmz, =8
X




40. y 7} x o ¥, x =3 4 ©f, y = 50|t} 9]

RERES

@y=1 @y=§
15 18

@-f 5k
X X

shaje] pAA ;g = 2

x=3,y=5% fYstH
a=3%x5=15
15

y=—
X

=




dhale] oA y = %(x #0)° 2 L7t & & A(-2, 3), B(L, b)E
A} o) e Fohe?

@ 10 (@)—6 ® 6 @ -12 ® 12

a o wols _a
y=ol(-23)= ddstd 3=
Sa=—6

—g o (1,6) 2 HU5HA b = —G o]t}

y:




42. y7} xof stlgsta 2ot A (3,5) 2 2 o, x 9} yo] TAS
A0 & e H?

® y=238x

20
@y—

© ®
< <
I Il
ool
=
©
<
Il
| &

B

yZt xol ¥HE[F O] B R y = —(a # 0) ©]2} 4.
1ot

oJt}.

4
X
A (3,52 1]1%3;5230
15
Teb a = 150122 y = —




2

v = axo] A} A (5,8)% AUy = 7= A (<6,),
X

(c,-3)= A'd W, a + 2b — 3¢ 2] FH2?

O 18 @ 19 @20

@ 21 ® 22

7t (-6,0)E AUEEZ b = —

AumE g — 1—02 ¢ = 40},

kA a + 2b — 3¢ = 12 + 2(-2)
oJtt.

y=ax7}7§<g,>% Amz g = 2 a, a=12°]t}, y = —
3 3 X

—3(-4) =12-4+12=20

12




y=29 szt 5 A (2,-8),(-1,b) 2 Ad W, a + b9 322
X

®-32 @-16 0-s @o ® 32

~&B

y= 394 o] (2,-8)2 s,

a
—8—5
a=-16

16 = =
meA] y = ~C ol (-1,6) & HatE,
y= _116—16 b,b =16

La+b=-16+16=0




45. It HE=
Tzt (4, -9)

D1

®-

'6
pid
]
=

glol 7h7t91A

wtt y o)

§‘-$ rlr

@ 3

~&B

y="2 (a#0) e Holv],
x=449y=-90]2F 9=

1.0

=

w2bA] TEf 27} e 4
y <l gkol

=~

-18¢1 x o] 3t2 2 o]t}

o|H a = -36 °|H.

— _ " o]
X

36 =




